



ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА НИКШИЋ
ПРЕДСЈЕДНИК

Број: 02-031-551/9
Никшић, 21.03.2022. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

На сједници Скупштине општине Никшић, одржаној 23.12.2021. године, одборник Арсеније Лалатовић поставио је предсједнику Општине следеће одборничко питање:

- *„Шта ће урадити локална управа на челу са Вама г-дине предсједниче када је у питању Пацпоље у смислу да средства добијена од концесија умјесто у државни буџет буду преусмјерена на жиро рачун мјесне заједнице Озринићи којој територијално Пацпоље припада? Напомињем да са државног нивоа власт је изразила спремност за рјешавање овог питања.“*

На постављено одборничко питање дајем следећи одговор:

Поводом овог питања смо у контакту са представницима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, од којих смо добили информацију да су за предметн земљиште, које је у државној својини, закључени уговори о закупу са четири закупца. Законом о финансирању локалне самоуправе концесионе и друге накнаде за коришћење добара од општег интереса, које додјељује држава, су уступљени приход који и утврђује надлежни државни орган који врши и контролу и наплату. Увидом упословне књиге које се воде код Секретаријата за финансије, развој и предузетништво није евидентиран приход од накнаде која се наплаћује по основу закупа предметног земљишта.

ПРЕДСЈЕДНИК
Марко Ковачевић




ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА НИКШИЋ
ПРЕДСЈЕДНИК

Број: 02-031-551/10
Никшић, 21.03.2022. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

На сједници Скупштине општине Никшић, одржаној 23.12.2021. године, одборник Арсеније Лалатовић поставио је следеће одборничко питање:

“ На који начин ће локална управа ријешити дугогодишњи проблем тзв. мајдана који се налази у Луково тик уз главну саобраћајницу која води за Вучје, Крново и даље “ ?

На постављено питање дајем следећи одговор:

Предметни Мајдан уз путни правац Никшић – Вучје, налази се на катастарским парцелама број: 3370, 3368 КО Луково својина Црне Горе, управљање Управе за шуме, располагање Владе Црне Горе и катастарским парцелама број: 3371, 3369 КО Луково које су у власништву физичких лица. Експлоатација мајдана је вршена прије 2014. године када је путни правац Никшић–Вучје односно дио тадашњег регионалног пута Никшић–Шавник, био у обавези одржавања и заштите Дирекције за саобраћај Црне Горе. У 2015. години је извршена прекатегоризација на основу Закључка Владе Црне Горе којим је предметна дионица пута дата на управљање и одржавање општини Никшић.

Локална управа је предузела активности на изналажењу најповољнијег рјешења овог дугогодишњег проблема на начин што су представници локалне управе изласком на терен снимили постојеће стање и сходно утврђеним чињеницама дошли до закључка да за рјешење проблема постоји више начина а сваки од њих изискује значајна финансиска средства.

Како општина Никшић није у могућности да сама финансира радове на санацији мајдана то се иста обратила Министарству капиталних инвестиција – Директорату за друмски саобраћај као бившем управљачу пута и Електропривреди Црне Горе АД Никшић као потенцијалном кориснику да се укључе и помогну у рјешавању проблема.

Такође, локална управа ће предузети све неопходне активности из њене надлежности у циљу што хитнијег рјешавања проблема и спречавања евентуалних нежељених последица.

ПРЕДСЈЕДНИК
Марко Ковачевић